ПАМЯТКА РОДИТЕЛЯМ
Уважаемые родители! 
Лагерь «Золотой луг» попросит Вас ознакомиться и выполнять несколько важных правил:
• У ребенка должны быть предметы личной гигиены, смена белья, головной убор, сменная одежда.
• Запрещено брать с собой дорогие украшения, сотовые телефоны, планшеты, электронные игры, деньги. Так как администрация лагеря за утерю или порчу имущества ответственности не несет.
• Категорически запрещено брать колюще-режущие предметы, петарды, сигареты, спички, зажигалки, алкогольные напитки, наркотические и токсические вещества.
• Убедительно просим Вас при посещении ребенка не привозить продукты, запрещенные санитарными службами РУз. для передачи в условиях загородного лагеря (газированные напитки, пирожные и торты, сухарики, чипсы, орешки, жевательная резинка, молочные продукты, птицу, рыбу, мясо, копчености, колбасу, салаты, соленья, консервы, грибы, супы, пюре, лапшу быстрого приготовления). Сырые овощи, бахчевые (дыня, арбуз), фрукты и мясо-молочные продукты так же строго запрещены. 
• Забрать ребенка из лагеря можно только по заявлению на имя директора. при вывозе ребенка из лагеря на сутки и более вы должны предоставить справку от педиатра о состоянии здоровья ребенка и отсутствии контактов с инфицированными больными.
• При вывозе ребенка из лагеря за систематическое нарушение режима и правил поведения (физическое унижение достоинства детей, самовольный выход за территорию, курение, употребление алкоголя, наркотических веществ, преднамеренная порча чужого имущества), либо при вывозе по семейным обстоятельствам стоимость неиспользованных дней не возмещается.
· За первое нарушение установленных правил поведения в лагерe, Ребенок получает предупреждение. При наличии двух предупреждений, родителям сообщается о поведении ребенка.  При наличии трех предупреждений и игнорирований  их, Ребенок будет вынужден покинуть  смену. В этом случае стоимость неиспользованных дней не возмещается. 
· За нанесенный ущерб имуществу Лагеря, ответственность и последующие возмещение осуществляется за счет родителей, или доверенного лица Ребенка, на имя которого оформлялся договор.
· Курить в нашем лагере ЗАПРЕЩЕНО! 
· Родительский день приходится на ВЫХОДНЫЕ, исключительно на территории Лагеря, в специально отведенных местах, не более 30 (тридцать) минут за один визит.
 
ВНИМАНИЕ! Приезд Ребенка в лагерь считается согласием Ребенка и его Родителей на выполнение правил, установленных в детском лагере. Замеченное администрацией лагеря или вожатыми нарушение Ребенком Правил Поведения сопровождается немедленным звонком Родителям по указанным в анкете телефонам. При серьезных или неоднократных нарушениях установленных Правил Поведения в лагере депортация Ребенка из лагеря производится за счет Родителей и без какой-либо компенсации за сокращение срока пребывания в лагере.

